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9ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª (Décima Oitava) LEGISLATURA  

DO DIA 4 DE JUNHO DE 2025. 
 
PRESIDENTE: Às 19 horas, sob a proteção de Deus, dou início à 9ª Sessão 
Ordinária do dia 4 de junho de 2025, da 18ª (Décima Oitava) Legislatura. Solicito 
ao 1º Secretário que assuma a Secretaria, e que proceda à verificação. 
 
SECRETÁRIO: Há o número legal de Vereadores presentes. 
 
PRESIDENTE: Feita a verificação, havendo número legal e regimental, solicito a 
leitura e o encaminhamento dos documentos que deram entrada na Secretaria da 
Câmara Municipal: 
 

PRESIDENTE: EXPEDIENTE:  
 
PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO EXECUTIVO: 
 
SECRETÁRIO: Ofício nº 165/2025 – do Prefeito Municipal – encaminha Projeto 
de Lei nº 16/2025, o qual “Autoriza o Executivo a criar 2 (dois) cargos de 
Fisioterapeuta para integrar o quadro da Prefeitura Municipal e dá outras 
providências”. 
 
PRESIDENTE: Já encaminhado às Comissões Permanentes, para expedir os 
pareceres, e informo que todos os vereadores receberam cópia do Projeto.  
 
SECRETÁRIO: Ofício nº 168/2025 – da diretora do Departamento Financeiro da 
Prefeitura Municipal, Elisandra Trincha Barbosa – Encaminha Demonstrativo da 
Receita Corrente Líquida referente ao 1º Quadrimestre de 2025. 
 
PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO LEGISLATIVO: 
 
SECRETÁRIO: Ata da 8ª Sessão Ordinária da 18ª (décima oitava) Legislatura, 
realizada em 21 de maio de 2025.  
 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
SECRETÁRIO: Ata da 2ª Audiência Pública do Departamento Financeiro da 
Prefeitura Municipal, da 18ª (décima oitava) Legislatura, realizada em 28 de 
maio de 2025.  
 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
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SECRETÁRIO: Ata da 2ª Audiência Pública do Departamento Municipal de 
Saúde, da 18ª (décima oitava) Legislatura, realizada em 28 de maio de 2025.  
 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
SECRETÁRIO: Ata da Audiência Pública da Lei das Diretrizes Orçamentárias 
para 2026, realizada em 4 de junho de 2025.  
 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
SECRETÁRIO: Ofício Executivo nº. 44/2025 – do Presidente da Câmara – 
encaminha ao Prefeito Municipal, cópia xerográfica das Indicações de números 
69,70 e 71 de 2025, apresentadas na 8ª Sessão Ordinária, realizada em 21 de maio 
de 2025, para devidas providências. 
 
SECRETÁRIO: Ofício Executivo nº. 45/2025 – do Presidente da Câmara – 
encaminha ao Prefeito Municipal, Autógrafo nº 15/2025, aprovado por esta Casa de 
Leis na 8ª Sessão Ordinária, realizada em 21 de maio de 2025, para providências 
necessárias no tratamento do respectivo documento. 
 
SECRETÁRIO: Ofício nº. 56/2025 – do vereador Luiz Alberto Tangerino – 
Solicita ao Secretário de Política Agrícola do Ministério da Agricultura e Pecuária, 
sr. Guilherme Campos, a destinação de uma pá carregadeira para o município de 
Santo Antônio do Jardim 
 
SECRETÁRIO: Ofício nº. 57/2025 – do Presidente da Câmara Luiz Antônio 
Pereira – Solicita ao Comandante do 1º Batalhão de Polícia Militar de Santo 
Antônio do Jardim, sr. Juraci Emílio Eleutério, a inclusão do município no 
Programa Educacional de Resistência às Drogas e à Violência – PROERD, no 
exercício de 2025. 
 
SECRETÁRIO: Ofício nº. 58/2025 – do Presidente da Câmara, Luiz Antônio 
Pereira – Solicita à Coordenadora-Geral da CGR-13 de Rio Claro/SP, sra. Flávia 
Souza da Silva, a revisão da velocidade permitida no radar da Rodovia SP-346, 
quilômetro 212, de 40 quilômetros por hora, passando para 60 quilômetros por 
hora. 
 
SECRETÁRIO: Ofício nº. 59/2025 – dos vereadores Flávio Roberto Fuliaro e 
Alexandre Latorre Miguel – Solicitam ao Deputado Estadual Jorge Caruso, a 
destinação de um novo aparelho de Raio X para o Departamento Municipal de 
Saúde. 
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SECRETÁRIO: Ofício nº. 60/2025 – dos vereadores Flávio Roberto Fuliaro e 
Alexandre Latorre Miguel – Solicitam ao Deputado Estadual Jorge Caruso, a 
destinação de uma van adaptada para o Departamento Municipal de Saúde. 
 
SECRETÁRIO: Ofício nº. 61/2025 – dos vereadores Flávio Roberto Fuliaro e 
Alexandre Latorre Miguel – Solicitam ao Deputado Estadual Jorge Caruso, a 
destinação de um novo aparelho de Ultrassom para o Departamento Municipal de 
Saúde. 
 
PRESIDENTE: INDICAÇÕES: (5 min PARA CADA VEREADOR FALAR) 
 
SECRETÁRIO: Indicação nº. 72/2025 – do 1º Secretário Daniel Pereira dos 
Santos - Indica ao Prefeito Municipal estudos técnicos para a viabilidade de 
implantação de redutor de velocidade ou dispositivo semelhante na Rua Darci 
Rafael Pinto, nas proximidades da Mercearia do João. 
 
SECRETÁRIO: Indicação nº. 73/2025 – do vice-presidente da Câmara, Heriberto 
Ferreira de Oliveira Filho – Indica ao Prefeito Municipal a necessidade de 
contratação de mais um dentista para atendimento na Unidade Mista de Saúde 
“Raul da Costa Câmara”. 
 
SECRETÁRIO: Indicação nº. 74/2025 – da vereadora Ivonete Aparecida Chiarato 
Scanavachi – Reitera ao Prefeito Municipal, a Indicação nº 3/2025, do Presidente 
da Câmara Luiz Antônio Pereira, sobre a necessidade de criação de Lei Municipal 
de forma a instituir e regulamentar a colocação de caçamba coletora de resíduos nas 
vias públicas do Município de Santo Antônio do Jardim. 
 
SECRETÁRIO: Indicação nº 75/2025 – do 1º Secretário Daniel Pereira dos Santos 
– Indica ao Prefeito Municipal a reforma dos banheiros da Piscina Aquecida do 
Grupo da Melhor Idade “João Ramos da Silva”. 
 
SECRETÁRIO: Indicação nº 76/2025 – do 1º Secretário Daniel Pereira dos Santos 
– Indica ao Prefeito Municipal a contratação de mais um profissional de educação 
física para atuar na Hidroginástica da piscina aquecida do Grupo da Melhor Idade 
"João Ramos da Silva", ou o aumento da carga horária da profissional atualmente 
contratada, visando à criação de uma nova turma e a redução da fila de espera. 
 
SECRETÁRIO: Indicação nº. 77/2025 – da vereadora Ivonete Aparecida Chiarato 
Scanavachi – Indica ao Prefeito Municipal, a necessidade de manutenção dos pisos 
táteis do Terminal Rodoviário “Antônio Beloto”. 
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SECRETÁRIO: Indicação nº. 78/2025 – do Presidente da Câmara Luiz Antônio 
Pereira – Indica ao Prefeito Municipal, com urgência, a pintura de faixas de 
pedestres nos seguintes locais: Praça João Pessoa, nas imediações do Bar do 
Márcio; e Rua Augusto Galdino Guido, atrás da Igreja Matriz. 
 
PRESIDENTE: As presentes indicações serão encaminhadas ao Poder Executivo 
para análise e efetivação das melhorias propostas. 
 
PRESIDENTE: REQUERIMENTO: 
 
SECRETÁRIO: Requerimento nº. 4/2025 – da vereadora Ivonete Aparecida 
Chiarato Scanavachi – Requer ao Prefeito Municipal que seja solicitado aos 
servidores responsáveis, informações sobre a verba destinada ao Departamento de 
Meio Ambiente e possibilidade de aplicação em ações voltadas ao resgate de 
animais abandonados, respondendo às seguintes questões: Qual o valor da verba 
mensal destinada ao Departamento de Meio Ambiente do município, e como essa 
verba vem sendo aplicada mensalmente; e se existe a possibilidade de que parte 
dessa verba seja utilizada para cobrir custos iniciais relacionados ao resgate de 
animais abandonados, como castração, tratamento de feridas e infecções (bicheiras) 
e demais cuidados veterinários emergenciais. 
 

PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES) 
 
PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO EXPEDIENTE: 
 
SECRETÁRIO: Ofício nº. 11/2025 – do sr. Osmir do Espírito Santo – O munícipe 
protocolou na Secretaria da Câmara Municipal em 21 de maio de 2025, um 
documento no qual, em resumo, solicitou esclarecimentos e a abertura de uma 
Comissão de Inquérito (CI), referente à suposta atitude de um Diretor da Prefeitura 
Municipal, o qual, segundo relatado pelo sr. Osmir, teria o impedido de fiscalizar e 
fotografar um ônibus escolar. O sr. Osmir relata, ainda, que protocolou 
requerimento na Prefeitura Municipal em 9 de abril de 2025, porém até a data do 
protocolo deste Ofício nesta Casa de Leis, não teria recebido resposta do Executivo. 
 
PRESIDENTE: Informo que o referido documento foi encaminhado ao 
Departamento Jurídico da Câmara Municipal para expedição de Parecer sobre a 
matéria da denúncia.  Informo, ainda, que os vereadores que desejarem obter cópia 
deste documento deverão solicitar na Secretaria da Câmara Municipal. 
 
SECRETÁRIO: Ofício nº. 12/2025 – do Presidente do MDB, Flávio Roberto 
Fuliaro – convoca todos filiados para convenção municipal do partido a ser 
realizado no dia 14 de junho, na sede do Diretório Municipal localizado na Rua 
Estevão Elpídio Romão, 63 fundos, centro, com início as 8h e encerramento as 10h. 
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PRESIDENTE: ORDEM DO DIA: 
 
PRESIDENTE: Iniciando a Ordem do Dia, solicito ao Sr. 1º Secretário que proceda 
a leitura dos documentos a serem apreciados na Ordem do Dia desta Sessão. 
 
PRESIDENTE: VOTAÇÃO EM 1º TURNO: 
 
SECRETÁRIO: Projeto de Lei nº. 14/2025 – do Prefeito Municipal – “Dispõe 
sobre as diretrizes para a elaboração e execução da Lei Orçamentária de 2026 e 
dá outras providências - LDO”. 
 
PRESIDENTE: De acordo com o artigo 177 do Regimento Interno, inciso II, o 
Projeto de Lei nº 14/2025 será discutido e votado em dois turnos.  
 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação, 1º Turno. (APROVADO POR TODOS 
VEREADORES PRESENTES O PROJETO DE LEI Nº 14/2025 EM 1º TURNO) 
 
SECRETÁRIO: Projeto de Decreto Legislativo nº 4/2025 – do Presidente da 
Câmara – “Dispõe sobre a denominação da Tribuna da Câmara Municipal de 
Santo Antônio do Jardim/SP, em homenagem ao ex-vereador Adriano César 
Bassani, e dá outras providências." 
 

PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS OS 
VEREADORES PRESENTES. 
 
SECRETÁRIO: Projeto de Lei nº 16/2025 – do Prefeito Municipal – “Autoriza o 
Executivo a criar 02 (dois) cargos de Fisioterapeuta para integrar o quadro da 
Prefeitura Municipal e dá outras providências." 
 

PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS OS 
VEREADORES PRESENTES. 

 
PRESIDENTE: EXPLICAÇÕES PESSOAIS: (10MIN PARA CADA VEREADOR) 
 
PRESIDENTE: A palavra está aberta para os Vereadores que queiram fazer uso. 
 
PRESIDENTE: Nada mais havendo a tratar na presente Sessão, agradeço a 
presença de todos, desejando-lhes boa noite, dando-a por encerrada e convocando-
os para a 10ª Sessão Ordinária da 18ª (décima oitava) Legislatura, a ser realizada no 
dia 18 de junho de 2025, às 19 horas. 


